



Последњи напади на српска обележја на Косову и Метохији од стране сепаратистичког режима у Приштини на челу са Аљбином Куртијем показују сву бруталност, мржњу и намеру Приштине да се ратосиља Срба из јужне српске покрајине.

Скидање билборда у Звечану еминентних српских личности управо то и доказује. Бацање у прашину слике Новака Ђоковића чији су родитељи пореклом из Звечан, иначе најбољег тенисера свих времена, осликава крајњи примитивизам сепаратиста. Исти је случај и са скидањем слика покојног проф. др Зорана Кривокапића, уваженог хирурга и члана британске краљевске академије који је током свог радног века оперисао и велики број Албанаца.

Међутим, скидањем постера Александра Вучића Албанци показују крајњу незахвалност. За албанску ствар нико више до сада није урадио од Александра Вучића који им је фактички заокружио државност јер без његове помоћи то нису могли. Стога, уместо да његовим сликама преплаве Приштину они се тако незахвално понашају.



Међутим, скидањем постера Александра Вучића Албанци показују крајњу незахвалност. За албанску ствар нико више до сада није урадио од Александра Вучића који им је фактички заокружио државност јер без његове помоћи то нису могли. Стога, уместо да његовим сликама преплаве Приштину они се тако незахвално понашају

Овако нешто у време „бивше власти“ како обичај има да каже председник Србије ни у сну није могло да се помисли а камоли да се деси. Управо, годинама су до самог ибарског моста испред седишта Народног покрета Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ висили билборди Владимира Путина, Александра Јануковича, Александра Лукашенка, Слободана Милошевића и Војислава Коштунице а да на ове постере ни камичак није бачен. Уосталом, тога се грађани Косовске Митровице добро сећају. А онда после бројних критика на рачун председника Србије у саопштењима Народног покрета Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“ по инструкцијама Александра Вучића запаљене су и просторије Покрета и билборди који су били испред. Ватра је била толико јака да је допирала до трећег спрата а дим до петог спрата ове стамбено-пословне зграде.

Охолост, тријумфализам, безобзирност сепаратистичког режима ту не престају. У згради општине Лепосавић три министра из владе Аљбина Куртија ординирају под заставама самопроглашене републике Косово као и заставама Албаније преименујући ову општину у „Аљбанику“. Број Албанаца у Лепосавићу је мањи од 1% и само су три села албанска. Села Церањска Река и Кошутово су пушта а село Шаљска Бистрица има само пет домова, већином старачких.

Уместо што га скидају са билборда, Албанци би Вучићевим сликама требало да прекрију целу Приштину

Пише: "Отаџбина"

четвртак, 01 фебруар 2024 12:28





Пише: "Отаџбина"

четвртак, 01 фебруар 2024 12:28

